

Administration, Invoice clerk



Lucie Sychrová

Preferovaná země nebo město:	Czechia
Plat:	od 500 EUR
Činnosti	Sekretariát, kancelářské práce
Úvazek	Plný úvazek
Připraven přestěhovat se	Ano

Popis životopisu

Vážení, hledám práci v oblasti administrativy, fakturace apod. Jsem velmi učenlivá a zodpovědná, svoje pracovní zkušenosti popisuji ve svém průvodním dopise a životopise. Budu ráda, když si moje dokumenty prohlédnete a pokud máte volné pracovní místo, ráda se s Vámi setkám osobně. Nastoupit do zaměstnání mohu ihned. Přeji krásný den !

Zkušenosti

01.12.2012 – 01.11.2015

LESCUS Cetkovice,s.r.o.

Fakturantka

u společnosti LESCUS Cetkovice, s.r.o. jsem byla zaměstnaná jako fakturantka, kde moji náplní práce byla běžná administrativa, tvorba průvodních listů k sadbnímu materiálu, elektronická kniha jízd a kontroly jízd pracovníků v programu webdispečink, vedení malé pokladny. Tuto práci jsem vykonávala půl roku, pak jsem byla přesunutá do účtárny, kde jsem se začala učit s účetním programem H-soft, zaměstnavatel mi umožnil udělat si kurz účetnictví a daňové evidence a dostala jsem ve společnosti na starost fakturaci. K této práci se přidali i další a to správce vozového parku, celní hlášení intrastat, práce s datovou schránkou, komunikace s úřady (katastr, registr vozidel, fin. úřad, živnostenský úřad apod.), evidence pošty, zajišťování ubytování pro pracovníky, rezervace letenek na pracovní cesty, občasná výpomoc HR u výběrových řízeních, tvorba a shromažďování podkladů k výběrovým řízením, hlídání bankovních účtů apod. Dále jsem měla na starost pojišťování vozidel, a další práce, které jsou spojené s prací správce vozového parku, sjednávání cestovního pojištění zaměstnanců apod. Od ledna 2015 jsem spravovala firemní e-shop, kdy jsem se starala o zákazníka „od začátku, do konce“ to znamená od objednávky, až po odbavení a odeslání PPL službou. Ve společnosti Lescus, jsem pracovala třetím rokem a vím co práce v administrativě, fakturaci apod. spočívá. Ovládám sadu office, internet je samozřejmostí, s různými programy také nemám problém, jsem učenlivá a vše rychle zvládnou.